
　市内の観光施設・宿泊施設に観光客・宿
泊客を呼び戻すため、期間中、市内の「観光
施設の入場料・利用料」や、「宿泊施設での
宿泊費」の一部を助成します。

◆助成内容
①市内観光施設：入館料や体験型観光の利用料
　の通常料金の半額を助成します。
　（上限1,000円）。

②市内宿泊施設：宿泊費の一部を助成します。
　（一泊につき上限1,000円で宿泊費の一部を
　キャッシュバック）

◆対象施設
市内の観光施設・体験型観光団体・宿泊施設

◆利用対象者
県内・県外すべての利用者
※コロナの感染状況により、利用者の居住地を
制限する場合があります

◆利用対象施設について
市観光協会HP等でお知らせ
いたします（右記QRコード）。
随時更新します。

◆問い合わせ　市観光協会　☎56-5200

■今月号お知らせページにて「事業継続支援金」についても掲載しております。
　詳しくは15ページをご覧ください。

第１弾

実施期間：令和３年４月28日（水）～令和３年８月31日（火）まで実施期間：令和３年４月28日（水）～令和３年８月31日（火）まで

～令和３年度新型コロナウイルス感染症支援制度～

香南市を
お得に楽しもう！

香南市で遊ぼう割vol.2+泊まろう割♪
キャンペーン事業

※宿泊４月28日（水）から９月１日（水）チェックアウトまで
※コロナ感染状況により変更する場合あります

市内観光を
楽しむにゃ！

▲時折、竹の爆ぜる音がドン、と響きます。

海と日本プロジェクト
夜須の海をきれいにしたい

　　２月８日（月）、海ごみに対しての清掃活動の一環として、YASU

海の駅クラブにある自動販売機に、夜須小学校５年生が書いた絵

がラッピングされました。

　　この活動は、日本財団などが展開する「海と日本プロジェクト」の

企画。自動販売機には、子どもたちが「ごみに苦しむ海の生物」を

テーマに描いた絵がラッピングされています。また今後、自動販売

機の中身はペットボトルの販売をなくし、リサイクル率の高いアルミ

缶飲料に切り替え。子どもたちの思いが詰まった自動販売機が、や

がて持続可能な削減活動へと続いていきます。
▲自分たちの絵が自動販売機に！

　２月２１日（日）、浅上王子宮にて山北どんど焼きが行われまし

た。毎年、無病息災を願って、しめ縄や門松といった正月飾りやお

守りなどを焚き上げます。

　今年は関係者・代表の方のみで行われましたが、例年は地域の

方々も焚き上げを見守り、みんなで残り火でお餅を焼いて食べるそ

うです。伝統行事としてだけでなく、温かい地域の交流の場として

も続いているどんど焼き。「去年は子どもたちのはしゃぐ声が響い

ていて、もっと賑やかだった。はやくまたあの声を聞きたい」という

声もあり、願いを込めて焚き上げを見守りました。

火で願う無病息災

山北どんど焼き

東の子ども応援隊

　　２月２５日（木）、野市東小学校は地域との取り組みが評価さ

れ、文部科学大臣表彰を受賞しました。評価された取り組み

は「東の子ども応援隊」。ボランティアとして登録された地域住民

と保護者が参画のもと、学習・活動の支援や安全指導などを行っ

ています。週４日、朝の15分間に算数プリントの丸付け活動を継

続して行っており、基礎学習の定着にもつながっています。

　　大谷校長先生は、「教職員だけでなく、多くの大人に見てもら

い、接してもらい、褒めてもらう。この取り組みを通して、そんな機会

を子どもたちに多く与えていきたい」と話してくれました。
▲目指せ！百点満点！！

地域と学校が密着した活動

没後200周年記念、あきらめない男　無人島長平

野村長平　企画展

　　２月２０日（土）～２８日（日）、江戸時代に１２年あまりの無人島生活

から生還した香我美町岸本出身の舟乗り・野村長平(1762-1821)の

企画展を香我美図書館で開催しました。

　　長平は、１７８５年、手結沖で遭難し約７６０キロ離れた伊豆鳥島に

漂着し、仲間が亡くなり、一人だけになっても生きる望みを失わず、

後に漂着した人 と々船を造り生還しました。

　　長平を主人公とした本、鳥島の洞窟や食した鳥や貝などの資料と

ともに、北大路欣也さんが長平役を演じた映画『漂流』の台本なども

展示しました。
▲地元の偉人から、あきらめない心を学ぶ

香南市出身の俳優、地元での舞台

演劇『お伽草紙「カチカチ山」』

　　２月２６日（金）、のいちふれあいセンターサンホールにて、香南市出

身・香南市在住の俳優オカザキケントさんが主演の演劇が上演され

ました。今回の演劇は、野市地区高齢者学級・中央生活学級が月１

回行っている学習会の一環で行われました。

　　今回の作品は、『お伽草紙「カチカチ山」』。オカザキケントさんが演

じる、欲にまみれ翻弄される狸は、兎からひどい仕打ちを受けます。か

わいそうに見えつつも、少しスカッとするその演技に客席からは、感嘆

と笑い声が聞こえてきました。演劇を見たことがない人も心から楽し

め、最後は大きな拍手に包まれました。
◀もがき苦しむ演技は圧巻...！！

▲県内外で活躍中！

に！
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